
1. 다음 중 예각으로만 되어 있는 도형은 어느 것입니까?

① ㉠ ② ㉡,㉢ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉠,㉢

예각 - 직각보다 작은 각
직각 - 90 °인 각
둔각 - 직각보다 크고 180 °보다 작은 각

해설



2. 다음 중 몫이 큰 것부터 차례대로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 180 ÷ 30 ㉡ 560 ÷ 70

㉢ 250 ÷ 50 ㉣ 360 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉡, ㉣, ㉢, ㉠ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢ ⑤ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢

㉠ 6, ㉡ 8, ㉢ 5, ㉣ 9

→㉣ >㉡ >㉠ >㉢

해설



3. 다음 중 몫이 한 자리 수인 것을 고르시오.

① 967 ÷ 97 ② 235 ÷ 21 ③ 405 ÷ 21

④ 681 ÷ 34 ⑤ 525 ÷ 52

① 967 ÷ 97 = 9 · · · 94
② 235 ÷ 21 = 11 · · · 4
③ 405 ÷ 21 = 19 · · · 6
④ 681 ÷ 34 = 20 · · · 1
⑤ 525 ÷ 52 = 10 · · · 5
따라서 몫이 한 자리 수인 것은 ①번이다.

해설


